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Νέος εξοπλισµός για τα Ειδικά Σχολεία Καρδίτσας 

Με νέο εξοπλισµό συνολικού προϋπολογισµού 

159.652,16 ευρώ προµηθεύονται ειδικά σχολεία 

και τµήµατα ένταξης της πόλης της Καρδίτσας, 

µετά την έγκριση για υπογραφή της σύµβασης 

προµήθειας, που έδωσε ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας 

κ. Κώστας Αγοραστός. 

Συγκεκριµένα πρόκειται για το ενταγµένο οτο 

Ε.Σ.Π.Α. Θεσσαλίας έργο: «Προµήθεια εξοπλισµού 

Τ.Ε. 2ου Γυµνάσιου, Τ.Ε. 4ου Γυµνασίου, 

Τ.Ε. 7ου Γυµνασίου, Τ.Ε. 4ου ΓΕΛ, Ειδικού ∆ηµοτικού 

Σχολείου Καρδίτσας, Ειδικού ∆ηµοτικού 

Σχολείου Καρδίτσας, Τ.Ε. 7ου ∆ηµοτικού Σχολείου 

και Τ.Ε. 6ου ∆ηµοτικού Σχολείου». Φορέας Υλοποίησης 

του έργου είναι ο ∆ήµος Καρδίτσας. 

Όπως ανέφερε ο κ. Κ. Αγοραστός: «Μέσω του 

ΕΣΠΑ, υλοποιούµε ένα ολοκληρωµένο πρόγραµµα 

συνολικού προϋπολογισµού 2,7 εκατ. ευρώ, 

µε στόχο των εξοπλισµό όλων των Ειδικών Σχολείων 

και Τµηµάτων Ένταξης της Θεσσαλίας. Στόχος 

µας είναι να δηµιουργήσουµε τις κατάλληλες 

υποδοµές στα σχολεία αυτά, ώστε να λειτουργήσουν σωστά 

και να εκπληρώσουν το βασικό σκοπό τους, δηλαδή 

την επανένταξη των παιδιών µε ειδικές ικανότητες οτο 

εκπαιδευτικό σύστηµα και την προετοιµασία τους για την 

ισότιµη ενσωµάτωσή τους οτο κοινωνικό σύνολο. Ο εξοπλισµός 

αυτός καλύπτει εκπαιδευτικές ανάγκες, ταυτόχρονα 

όµως βοηθά στην ενδυνάµωση, φυσική και πνευµατική, 

της αυτονοµίας του κάθε ατόµου». 

Η συγκεκριµένη έγκριση αφορά στην προµήθεια υπο¬ 

λογιστών , µηχανών γραφείου, συσκευών ήχου εικόνας 

και διαδραστικώνπινάκων (Πακέτο A), εξοπλισµό 

γυµναστικής αθλοπαιδιών ψυχοκινητικής 

αγωγής (Πακέτο ∆), εξοπλισµό εργαστηρίων αυτόνοµης 

διαβίωσης (Πακέτο E), ειδικό εξοπλισµό 

για παιδιά µε κινητικά προβλήµατα (Πακέτο Ζ) καθώς 

και λοιπό εξοπλισµό (Πακέτο Η) για να εξοπλιστούν 

δύο ειδικά σχολεία και έξι τµήµατα ένταξης 

µε παιδαγωγικό υλικό και ειδικών τεχνικών 

προδιαγραφών εξοπλισµό για τη σωστή λειτουργία 

τους. 

Για την προµήθεια εξοπλισµού φυσιοθεραπείας 

(Πακέτο Γ) και εξοπλισµού εργαστηρίων κηπουρικής 

και εργαστηρίων µηχανολογίας - ηλεκτρολογίας 

(Πακέτο ΣΤ) ο διαγωνισµός που διενεργήθηκε 

υπήρξε άγονος και αναµένεται άµεσα η επαναδηµοπράτησή 

τους. To ποσό των προς υπογραφή 

συµβάσεων είναι 117.738,86 ευρώ και µετά την 

παραπάνω έγκριση, ξεκινάνε από το ∆ήµο οι διαδικασίες 

για την υπογραφή των σχετικών Συµβάσεων 

για την υλοποίηση του έργου. Σηµειώνεται ότι για 

το συγκεκριµένο έργο έχουν ήδη δηµοπρατηθεί και συµβασιοποιηθεί 

προµήθειες συνολικού ποσού 20.160,11 

που αφορούν την προµήθεια επίπλων. 
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